1. (TÜ-96)Esimese raudbetoonist rõnga paigaldamise eest maksti töölisele 10 krooni, iga järgneva eest 2 krooni rohkem kui eelmise eest. Töö lõpetamisel  maksti lisatasu veel 40 krooni. Ühe rõnga paigaldamise keskmiseks hinnaks tuli lõppkokkuvõttes 
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krooni. Mitu rõngast paigaldas tööline? 9

2. 1.Juuli müüs turul igas tunnis 16 muna, Maali müüs aga esimese tunni jooksul 20 muna ja igas järgmises tunnis 2 muna vähem. Mitme tunniga on neil müüdud ühepalju mune? 

3. Geomeetrilise jada kolmas liige on võrdne selle jada teguriga ja   q = 3. 1) Mitme liikme summa alates jada esimesest liikmest on arv 364? V: 7 2) Leida niisuguse  aritmeetilise jada  25. liige, mille teine liige on võrdne antud geomeetrilise jada kolmanda liikme vastandarvuga ja viies liige on võrdne antud geomeetrilise jada neljanda liikmega. V: 89  3) Kas võrrandi  
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 lahendite hulgas on antud geomeetrilise jada liikmeid? Kui on, siis millisel kohal need paiknevad? V: a2 ja a3
4. (RE) Külmas toas, kus temperatuur oli 0 ° C, lülitati sisse radiaator ning toa temperatuur

hakkas tõusma. Esimese tunniga tõusis temperatuur 5 kraadini. Alates teisest tunnist oli iga tunni ja sellele vahetult eelneva tunni jooksul toimunud temperatuurimuutuste jagatis jääv suurus q. Kolmanda tunni lõpuks oli toas 10 kraadi sooja.

a. Arvutage konstant q.

b. Kui soojaks läheb see tuba tundide arvu tõkestamatul kasvamisel?
5. (RE 2009)
Kaks kiirabiautot alustavad üheaegselt sõitu teineteise poole – üks auto haiglast sündmuskohale, teine sündmuskohalt haiglasse. Esimese minutiga läbivad mõlemad autod 1 km. Iga järgmise minutiga läbib üks auto 1/6 km võrra ja teine1/12 km võrra pikema teelõigu kui eelmise minutiga. Mitme minuti pärast autod kohtuvad ja mis on autode kiirused (km/h ) kohtumishetkel, kui sõitu alustades on nad teineteisest 23 km kaugusel?

6.  (RE 2008 15 punkti) Kuulike lükatakse veerema mööda kaldpinda allapoole. Alates teisest sekundist veereb kuulike iga sekundiga eelmise sekundi jooksul läbitud teepikkusest ühe ja sama pikkuse võrra rohkem. Teise sekundi lõpuks oli kuulikese kaugus lähtepunktist l2 = 9 cm ja neljanda sekundi lõpuks oli kuulike lähtepunktist kaugusel l4 = 30 cm. Mitmenda sekundi lõpuks jõuab kuulike kaldpinna lõppu, mis asub lähtepunktist kaugusel L = 900 cm?
7. (RE 2010 15p) Kaks keha liikusid sirgjooneliselt. 

1. Esimese keha poolt iga sekundi jooksul läbitud teepikkused moodustasid aritmeetilise jada. Esimese sekundiga läbis keha 63mm ja kolmanda sekundi lõpuks oli tal läbitud 25,2cm pikkune teelõik. Leida vahemaa, mille esimene keha läbis  liikumise neljandal sekundil. V: 12,6

2. Teine keha läbis teisest sekundist alates igas sekundis sama arv korda pikema teelõigu kui eelmises sekundis. Esimese kolme sekundiga läbis keha 304mm, neljanda sekundiga aga 15,2cm võrra pikema teelõigu kui esimese sekundiga. Leidke aeg, mis kulus teisel kehal 205,9cm läbimiseks. V: 7 sek

8. (RE 2010 15p) Kaks keha liikusid sirgjooneliselt. 

1. Esimese keha poolt iga sekundi jooksul läbitud teepikkused moodustasid aritmeetilise jada. Esimese sekundiga läbis keha 6,3cm ja neljanda  sekundi lõpuks oli tal läbitud 378mm pikkune teelõik. Leida vahemaa, mille esimene keha läbis  liikumise viiendal sekundil. V: 14,7

2. Teine keha läbis teisest sekundist alates igas sekundis sama arv korda pikema teelõigu kui eelmises sekundis. Kolme sekundiga läbis keha 30,4cm, neljanda sekundi jooksul aga 152mm võrra pikema teelõigu kui esimese sekundiga. Leidke aeg, mis kulus teisel kehal 133cm läbimiseks. V: 6 sek
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